
ОПИТУВАННЯ «КУЛЬТУРА 
БЕЗПЕКИ»: ПРЕЗЕНТАЦІЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ

Лабораторія морального, громадянського та міжкультурного виховання 

Інституту проблем виховання НАПН України

12 червня 2023 року



•Результати опитування репрезентують думки
науковців, освітян, учнів та батьківської
громадськості з 17 регіонів України та м.Києва.

•Всього 2302 респондентів, з них 24,4% представників
освіти і науки, 28,9% учнівської молоді, 39,6 %
представників батьківської громадськості.

•Опитування здійснювалося  методом онлайн-

анкетування за допомогою  Google Forms з 22 травня  

до 09 червня 2023 року.
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2. Актуальними для виховання культури безпеки дітей та учнівської молоді в умовах 

сьогодення, на Вашу думку, є (можна обрати декілька варіантів):

2 304 вiдповiді
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знання щодо техногенних та природних катастроф

оволодіння навичками з рятувальної справи

знання з протимінної безпеки

знання з інформаційної безпеки

оволодіння знаннями та практичними уміннями для допомоги іншим

знання з протипожежної безпеки

знання із дотримання безпечної поведінки у побуті та навколишньому 
середовищі

знання щодо дій в екстремальних ситуаціях

захист життя у період воєнного та повоєнного стану

знання із збереження власного здоров’я

знання щодо володіння собою у кризовій, стресовій ситуації

знання та уміння з надання першої медичної допомоги



3. З якого віку доцільно формувати культуру безпеки

2 310 вiдповiдей
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4. Чи потрібна в Україні розробка Конценції або іншого формату документу з безпеки 

життєдіяльності для дітей та молоді?

2 301 вiдповiдей
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5. Якщо ТАК, то впровадження її заходів потрібно проводити на:

1 766 вiдповiдей
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Всеукраїнському рівні

на рівні міста

області, регіону

інше (на всіх рівнях, на рівні населеного 
пункту (район, село), у кожній школі, будь-
якому навчальному закладі, від садочку)



6. Хто повинен формувати культуру безпеки життєдіяльності дітей? 

(можна обрати декілька варіантів)

2 313 вiдповiдей
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заклади позашкільної освіти (гуртки. клуби)

дитячі та молодіжні громадські організації

фахівці ДСНС, Червоного Хреста та інші

заклади дошкільної освіти

заклади загальної середньої освіти

родина



7.1. Чи потрібно  ввести в закладі загальної середньої освітии окремий предмет з безпеки 

життєдіяльності?

2 311 вiдповiдей
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7.2. Чи потрібно ввести в закладі загальної середньої освіти факультативні, спеціалізовані курси?

2 305 вiдповiдей
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8. На Ваш погляд, найбільш ефективними є такі форми роботи? 

(можна обрати декілька варіантів)

2 307 вiдповiді
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онлайн-журнал з культури безпечної життєдіяльності дітей та учнівської молоді

тижні, декади з безпеки життєдіяльності

окремий урок або обов’язковий курс у школі

гуртки «Школа безпеки»

пізнавальні програми/рухові та ігрові вправи

бесіди, лекції

екскурсії та зустрічі з фахівцями

тренінги, практичні заняття



9. Чий досвід, на Вашу думку, є корисним для формування культури безпеки дітей та 

учнівської молоді? (можна обрати декілька варіантів)

2 259 вiдповiдей
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фестивалів загонів юних пожежників (ДЮП)

вишколи і таборування громадських організацій

скаутських організацій, Пласту

зарубіжний досвід (на прикладі Ізраїлю, Німеччини та інших країн)

війсково-спортивні ігри-змагання «Сокіл» («Джура»)

Всеукраїнського Дитячого Руху «Школа Безпеки»



10. Кого варто залучати до виховання культури безпеки у закладах освіти? 

(можна обрати декілька варіантів)

2 286 вiдповiдей
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волонтерів

представників органів МВС

представників ветеранської спільноти, ЗСУ

фахівців тренувальних, ресурсних центрів

керівників гуртків та секцій з безпеки життєдіяльності

громадські організації (ВДГР»Школа безпеки», скаутські організації та інші)

фахівців ДСНС, Червоного Хреста, медицини катастроф



11. Чи потрібно створення в Україні Порталу безпеки для дітей різного віку, батьків, 

педагогічних працівників, громадськості?

2 302 вiдповiді
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